

周口开发区开元路小学小记者作品选登

小苹果历险记

小记者:许铭航 编号:210179 二(1)班

从前,有两棵又高又大的苹果树,一棵红苹果树,一棵青苹果树,他们就像一对好朋友一样每天朝夕相处。秋天到了,两棵树上结了许多苹果。

有一只最小的红苹果想要去旅行,其他苹果纷纷劝他:“不能去不能去,你会被吃掉的!”

可红苹果还是出发了。玩累了,他就找了一个地洞,躲进去睡着了。第二天早上,他听说了一件

事情——他的好朋友小青苹果也要出门旅行了。后来他俩结伴,去了很多好玩的地方。

一天,红苹果和青苹果还是不小心被猴子吃掉了,吃剩的苹果核被猴子随意丢在了山脚下。

几年过去了,在苹果核被丢弃的地方,长出了两棵又高又大的果树,一棵红苹果树,一棵青苹果树。

(辅导老师:李雅)

我家的石榴树

小记者:吴冉 编号:200850 四(1)班



我家院子里有一棵石榴树,这棵石榴树是我亲手种的,当时我才上幼儿园。

石榴树很小,只有我的小拇指那么粗,细细的枝条上长着几片叶子。我每天放学回家第一件事就是先跑到石榴树旁,给它浇水。每当我问爷爷石榴树啥时间能结石榴时,爷爷总是笑着说:“快了!”

不知不觉我上了小学。春天到了,有一天放学回家,我看到石榴树上有几个花骨朵,我高兴地告诉爷爷:“爷爷,石榴树开花了!”爷爷从屋里出来,看着石榴树,脸上笑开了花:“今年你就有石榴吃了!”

“真的吗?”我兴奋地跳了起来,围着石榴树转起了圈圈,高兴地欢呼着:“今年我有石榴吃了!今年我有石榴吃了!”

过了几天,花骨朵慢慢地打开了,红艳艳的花瓣在阳光的照耀下显得更加漂亮。到了秋天,拳头大小的石榴挂满了枝头。“爷爷,石榴什么时候能吃呀?”看着青青的石榴我每天都会问几遍。“石榴的皮啥时候红了,石榴就熟了!”爷爷说。

一年一度的中秋节到了。到了晚上,我们全家人坐在一起吃月饼,爷爷从兜里拿出了两个红皮石榴,我和弟弟都欢呼起来。爷爷说:“我们的石榴成熟了,可以吃了!”爷爷用力把石榴掰开,只见红红的石榴籽整齐地排列着。爷爷分给每个人一些石榴籽。“啊!我们的石榴真甜!”我边吃边说。

现在我已经长大了,石榴树也长高了。每到秋天,我们全家人都会聚在一起吃石榴。

老家的院子

小记者:杨真真 编号:200855 四(1)班

我老家有一个很大的院子,小时候,我有时会和爸爸妈妈在院子里跳绳,有时和哥哥一起赛跑,有时还和小伙伴们踢毽子做游戏,院子里充满了我们的欢声笑语。

每天早上,爸爸会喊我起床在院子里走一走、跑一跑,这时候院子里的空气特别新鲜。冬日的午

后,我和爷爷奶奶经常在院子里晒太阳,阳光照在身上暖暖的,真舒服!

现在爷爷不在了,我们住在城市里,很少再回老家,但我时常会想起小时候在院子里的快乐时光。

我永远不会忘记老家的院子,那是我成长的乐园!

我的乐园

小记者:井皓阳 编号:200848 四(1)班

村头小河边的草地是我的乐园。

春天,小草从泥土里探出头来,迫不及待地等着被风抱在怀中。这时雨滴从天上落下,虽然是小雨,可只要你在那多停一会儿,就会觉得雨滴布满了全身。你还可以在那放风筝,风筝载着我们的愿望,寄送给天上的神仙。

夏天,极其强烈的太阳光让小草长得更高,草地很快变成了

绿色的地毯,踩上去软乎乎的。河水清澈见底,河底的鹅卵石清晰可见。如果你有时间的话,还可以坐在草地上看天空中的云,它们都在动呢,动着动着就变成了各种图案。

各种花竞相开放。坐在草地上,吸着各种花香,感觉自己恍若进入了仙境一般。

这就是我的乐园。在大自然的怀抱中玩耍,是多么快乐呀!

放风筝

小记者:张子谦 编号:210187 五(1)班

那天,我们去很远的地方放风筝。

“快过来,这有一个八卦图!”我大喊。

“哇!真漂亮!这是黑的,那是白的……”妹妹兴高采烈地说。

“快来帮我一下,把这个杆子撑着,我把架子摆好。”爸爸朝我大喊。我们的战斗机风筝特别大,所以很难弄。“爸爸,你今天是要教我怎么放风筝吗?它飞到天空一定漂亮极了!”我离开八卦图,迫不及待地跑过来。

“哈哈!你可要看仔细了,放风筝可是个技术活,有不少小技巧呢!”爸爸爽朗的笑声让我对放风筝更加期待。

只见爸爸用一只手握住线轴,另一只手在线轴不远处捏着风筝线,顺着风向慢慢放,当风筝平稳地飘过头顶时,再看准时机收紧风筝线,顺势跑起来。不一会儿风筝就飞起来了,我和妹妹也跟着爸爸跑着、叫着、笑着……大风筝在空中随风摇曳,没有了“战斗机”的雄风,倒像是一只翩翩起舞的大蝴蝶。爸爸把线轴交给我,握着我的手教我如何放线收线。我拉着风筝线顺着风向跑,看着越来越高的风筝别提多开心了!

那天,我非常快乐。真希望有一天,我也能像大风筝一样自由飞翔!

(辅导老师:党迎雪)

